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Regionalni razvoj i fondovi Europske unije,  

Aktivnost A100006 Poticanje regionalnog razvoja-priprema i provedba 

projekata  

  
 
Usmjeren pružanju stručne pomoći u pripremi i provedi projekata od interesa za 

razvoj županije javnopravnim tijelima i javnim ustanovama na području Sisačko-

moslavačke županije.  

 

Program koji se provodi putem projekta Zajedno do sredstava EU fondova  će 

rezultirati jačanjem i razvojem podrške potencijalnim korisnicima EU fondova za 

pripremu i provedbu projekata te jačanjem općih kapaciteta za adekvatno 

planiranje i provedbu mjera usmjerenih na korištenje sredstava EU fondova. 

Stručnu potporu će tijekom provedbe projekta primiti 35 potencijalnih korisnika. 

Informiranje šire javnosti o mogućnostima financiranja projekata sredstvima EU 

fondova te jačanje kapaciteta (potencijalnih) korisnika za pripremu i provedbu 

projekata provest će se organizacijom događaja za informiranje, vidljivost i 

umrežavanje koji će okupiti 1000 sudionika. Projekt će rezultirati jačanjem 

kapaciteta regionalnog koordinatora za pružanje podrške javnopravnim tijelima u 

pripremi i provedbi projekata te je predviđeno 40 edukacija na temu EU fondova 

na kojima sudjeluju zaposlenici Regionalnog koordinatora. 

 

Projektom će biti provedene i aktivnosti vezane uz središnji elektronički registar 

razvojnih projekata, izradu Plana razvoja Sisačko-moslavačke županije za 

razdoblje 2021.-2027. i drugih strateških i razvojnih dokumenata te njihovih 

provedbenih dokumenata, mjere informiranja i obrazovne aktivnosti potencijalnih 

korisnika EU fondova te osposobljavanje zaposlenika Regionalnog koordinatora 

SMŽ. Provedbom projektnih aktivnosti ojačat će se opći kapaciteti lokalne i 

regionalne samouprave kako bi povećali razinu korištenja sredstava EU fondova. 

U razdoblju provedbe projekta od 57 mjeseci provode se sljedeće aktivnosti: 

1.Pružanje stručne pomoći u pripremi i provedbi razvojnih projekata od interesa za 

razvoj Sisačko-moslavačke županije javnopravnim tijelima i javnim ustanovama s 

područja Sisačko-moslavačke županije; 

2. Upis projekata u središnji elektronički registar razvojnih projekata, koordinacija 

upisa projekata u središnji elektronički registar projekata, provjeravanje i praćenje 

stanja razvojnih 

projekata te osposobljavanje korisnika registra s područja Sisačko-moslavačke 

županije; 

3.Izrada Plana razvoja Sisačko-moslavačke županije i drugih strateških i razvojnih 

dokumenata za područje Sisačko-moslavačke županije te izrada njihovih 
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provedbenih dokumenata; 

4. Informiranje potencijalnih korisnika EU fondova s područja Sisačko-moslavačke 

županije (organizacija i održavanje radionica, treninga, predavanja, javnih tribina, 

izrada i distribucija ebiltena o dostupnim sredstvima EU fondova); 

5.Obrazovne aktivnosti o EU fondovima za jedinice lokalne i područne 

(regionalne) samouprave i pravne osobe s javnim ovlastima s područja Sisačko-

moslavačke županije (organizacija i održavanje radionica, treninga, predavanja); 

6. Osposobljavanje zaposlenika Regionalnog koordinatora Sisačko-moslavačke 

županije (organizacija 40 različitih edukacija u skladu s potrebama svih 

zaposlenika); 

7. Promidžba i vidljivost i 8. Upravljanje projektom i administracija. 

 
Regionalni razvoj i fondovi Europske unije,  

Aktivnost A100006 Poticanje regionalnog razvoja-priprema i provedba 

projekata  

Projekt EDIH  
Kroz ovaj projekt poticat će se digitalizacija MSP-ova i subjekata javnog sektora u 

središnjoj Hrvatskoj i na području sjevernog Jadrana.  

 

Projektni konzorcij broji 8 članova – Regionalni koordinator SMŽ, RA SIMORA, 

Institut za fiziku Zagreb, FOI Varaždin, Fastlane d.o.o, Hashnet d.o.o., Razvojna 

agencija Lipik, Visoka poslovna škola PAR Rijeka  a fokus područje digitalizacije je 

umjetna inteligencija. Kroz navedeni iznos kupit će se posebna oprema za 

demonstracijske aktivnosti i testiranja, organizirat će se razne edukacije i boot-

campovi te će se organizirati razne aktivnosti i događaji za prikupljanje investicija 

te umrežavanje. Projekt JURK EDIH pokriva pdoručje Središnje Hrvatske i 

Sjevernog Jadrana. Fokusiran je na sektor umjetne inteligencije i tehnologije – 

industrije izrade video igara, blockchain i Internet of Things (IoT). Područja 

primjene su Poljoprivreda, Turizam, Zdravstvo, Drvna industrija, Građevina, 

Farmaceutska industrija, razvoj video igara, Obrazovanje. EDIH JURK radit će s 

MSP-ovima, start-upovima, javnim sektorom, građanima. 

 

Usluge EDIH projekta su:  
Test before invest, Skills and trainings, Ecosystem and networking, Support to find 

investment. Glavni cilj bit će poticanje digitalne transformacije i poboljšanje 

digitalnih vještina malih i srednjih poduzeća i javnog sektora u regiji. Učinak 

projekta bit će vidljiv kroz povećanu digitalnu zrelost malih i srednjih poduzeća i 

subjekata javnog sektora, povećanu konkurentnost malih i srednjih poduzeća na 

globalnom tržištu, stvorenu kvalificiranu radnu snagu, smanjenu stopu 

nezaposlenosti, smanjenu stopu iseljavanja mladih ljudi iz regije te u konačnici 

rast BDP-a u regiji. 630 subjekata koristit će usluge projekata, što će omogućiti 

razvoj gospodarstva regije. EDIH JURK paralelno će raditi na povećanju 
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kapaciteta malih i srednjih poduzeća na putu u digitalnu eru, ali i na stvaranju 

kvalificirane radne snage koja će moći odgovoriti budućim potrebama. 

 
 
 
Regionalni razvoj i fondovi Europske unije,  

Aktivnost A100006 Poticanje regionalnog razvoja-priprema i provedba 

projekata  

 Izrada projektno-tehničke dokumentacije za izgradnju Gaming kampusa 
 
 
Izrada potrebne projektno-tehničke dokumentacije za izgradnju Centra gaming 

industrije. 

 

Izrađeno Idejno rješenje, Glavni projekt, Izvedbeni projekt i troškovnik za radove 

(zasebno za svaku građevinu), Troškovnik opremanja (zasebno za svaku 

građevinu) 

Izrada projektno tehničke – dokumentacije -  Idejno rješenje, Glavni projekt, 

Izvedbeni projekt i troškovnik za radove (zasebno za svaku             građevinu), 

Troškovnik opremanja (zasebno za svaku građevinu). 

 

 

Izrađena projektno tehničke – dokumentacija podloga je za projekt Centar gaming 

industrije  - Centar će se nalaziti na području Grada Novske, u poduzetničkoj zoni, 

na povoljnom prometnom položaju. Obuhvaćat će sljedeće sastavnice: 

1. Fakultet s ukupno 16 učionica i s prostorima za predavače 

2. Učenički/studentski dom sa 150 dvokrevetnih soba, prostorima za učenje i 

rekreaciju korisnika 

3. Akcelerator gaming industrije s ukupno 30 ureda, specijaliziranom opremom, 

konferencijskim dvoranama i ostalim popratnim sadržajima – koristit će se i za 

praktični dio nastave 

4. Poduzetnički inkubator za e-sport i testiranje video-igara – imat će i dvoranu za 

4000 mjesta, koja će se koristiti i za potrebe obrazovnog programa na fakultetu. 

Postupak nabave pokrenut je u listopadu 2021., a 28. siječnja 2022. potpisan je 

ugovor s odabranim ponuditeljem. Gradnja će biti u skladu sa svim standardima 

energetske učinkovitosti i očuvanja okoliša, te neće imati negativne utjecaje na 

okoliš. Na prostoru parkirališta predviđeno je postavljanje solarnih panela za 

podmirivanje dijela potreba Centra za električnom energijom. Dodatno, cijeli 

kompleks bit će maksimalno ozelenjen prirodnom vegetacijom. 

 
 
Regionalni razvoj i fondovi Europske unije,  

Aktivnost A100006 Poticanje regionalnog razvoja-priprema i provedba 

projekata  
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Projekt „I videoigre, i sport – sve je moguće!“ 
 
 
Poticanje djece na razvoj STEM vještina i jačanje tjelesne/fizičke spremnosti kako 
bi raznoliko provodili slobodno (izvanškolsko) vrijeme te jačali socijalne vještine. 
 
 
40 djece (po 20 u svakom terminu) educirano 
 
 
5 dana edukacija o osnovama izrade i dizajna videoigara uz popratne 
sportske/fizičke aktivnosti (3 školska sata prijepodne za edukacije, 3 školska sata 
poslijepodne za sportske/fizičke aktivnosti) + izlet u PP Lonjsko polje + sportska 
natjecanja 
 
 
5-dnevni program za učenike (5. – 8. raz. OŠ) koji će učiti osnove izrade i dizajna 
videoigara te će se istovremeno baviti sportskim/fizičkim aktivnostima s ciljem 
poticanja djece na razvoj STEM vještina i jačanje tjelesne/fizičke spremnosti. 

 


